
Společnost EVK Kašperské Hory s.r.o. přijme technického pracovníka pro zajištění provozu 

centrálního zásobování teplem a vodohospodářské infrastruktury města Kašperské Hory. 

Pro pozici je potřeba vyučení nebo praxe v jednom z uvedených nebo příbuzných oborů: 

- elektrikář, instalatér, topenář, obsluha vodárenských zařízení, mechanik instalatérských a 

elektrotechnických zařízení či podobný technický obor 

Co u nás budete dělat? 

Stanete se součástí příjemného kolektivu malé firmy, která zajišťuje centrální zásobování teplem, 

dodávky pitné vody a odvod odpadních vod pro město Kašperské Hory. Konkrétně budete provozně 

zajišťovat chod centrální výtopny na biomasu, záložní kotelny na ELTO, vodohospodářské 

infrastruktury a ostatních přidružených technologických zařízení, dále budete provádět údržbu a servis 

domovních předávacích stanic tepla, montáže měřičů tepla a vody a vést základní provozní agendu. 

Pracovní pozice je spojena s občasnou pohotovostí pracovníka na telefonu. S ohledem na široký rozsah 

pracovních činností je práce vhodná pouze pro zodpovědné zájemce, kteří hledají stálé, dlouhotrvající 

pracovní uplatnění. 

Čím nás oslovíte? 

Pokud jste manuálně zručný(á), vystudoval(a) jste školu technického směru (elektrikář, instalatér, 

topenář apod.), umíte základy na PC a máte řidičský průkaz sk. B, pak stojíme právě o vás. Pokud máte 

platnou vyhlášku č. 50/78, máte zkušenost s obdobnou pozicí a bydliště v Kašperských Horách a 

nejbližším okolí, jste náš člověk. 

Nebráníme se ovšem ani nevyučeným uchazečům, kteří svým odpovědným přístupem a vztahem 

k práci na zmíněné pozici předčí i zkušené uchazeče. 

Co Vám nabídneme? 

Po zapracování samostatnou pozici v malém kolektivu. Standardní pracovní dobu od 7:00 do 15:00 

s možností úpravy a s možností samostatně a zodpovědně si organizovat svůj pracovní den.  

Za odvedenou práci nabízíme solidní ohodnocení v podobě domluvené základní mzdy, proplácení 

přesčasů a pracovní pohotovosti, prémiového ohodnocení a příplatku na stravu.  

Pokud Vás naše nabídka zaujala, neváhejte nám zaslat svůj strukturovaný životopis na 

energetika@kasphory.cz   

Rádi se s Vámi setkáme při osobní schůzce. 

Informace o pozici 

Místo pracoviště: Kašperské Hory 

Typ pracovního vztahu: Práce na plný úvazek 

Typ smluvního vztahu: Pracovní smlouva 

Délka pracovního poměru: Na dobu neurčitou 

 

Kontakt:  

EVK Kašperské Hory s.r.o., Smetanova 156, 341 92  Kašperské Hory,   IČ: 05230624 

Tel: 373 705 108 nebo 775 864 523 – M. Vrba 

mailto:energetika@kasphory.cz

